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Ответы и решения

Часть 1

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	4
	3
	3
	4
	1
	2
	2
	1
	2
	1


Часть 2

Критерии оценки выполнения заданий 11-13
	Приведено полное правильное решение, включающее следующие элементы:

4) Правильно записаны формулы, выражающие следующие закономерности, применение которых  необходимо для решения  задачи выбранным способом.

5) выполнены необходимые для решения рисунки и пояснения к ним.

6) проведены необходимые преобразования и расчёты, приводящие к правильному числовому ответу, и представлен ответ (для задач  в общем виде приведена конечная формула), при этом допускается решение «по частям» (с промежуточными вычислениями).
	10

	Представлено правильное решение только в общем виде, без каких-либо числовых расчётов, (не относится к задачам в общем виде).

Или

Правильно записаны необходимые формулы, записан правильный ответ, но не представлены 

Преобразования, приводящие к ответу.
	7

	Правильно записаны необходимые формулы, но в математических преобразованиях или в вычислениях допущена ошибка, которая привела к неверному ответу.
	4

	Приведены формулы и размышления по теме задачи, но отсутствует решение.
	1


Решения задач 11-13
11. У куска дерева, плавающего в воде, над поверхностью воды находится 20% объёма. Найдите плотность дерева. Плотность воды равна 1г/см3. Ответ выразите в г/см3, округлив до десятых.
Решение.
Условие плавания тел [image: image2.png]pVg = p,0.8Vg.




Отсюда [image: image4.png]



Ответ: 0,8[image: image6.png]



12. На земле лежит цепь длиной ℓ = 4м и массой m = 10кг. Цепь поднимают за один из концов так, что отрывается от земли. Какую работу А совершают при подъёме?

Решение: 

Один конец цепи надо поднять на высоту ℓ. При этом центр тяжести цепи поднимется на ℓ /2, т.е. совершенная работа [image: image8.png]


 .

Ответ: 200Дж.
13. С какой высоты должна падать вода, чтобы при ударе о землю она закипала? На нагрев воды идёт 50% расходуемой механической энергии, начальная температура воды 200С.

Решение:
Согласно условию, на нагрев воды массой m расходуется энергия, равная [image: image10.png]


mgh. Поэтому
[image: image12.png]


mgh =mc(t2 - t1),где t2=1000С.
Отсюда h =[image: image14.png]


.
Проверка единиц измерения:
[ h]=[image: image16.png]A
=

°c



  = [image: image18.png]


 = м
Вычисления дают: h =[image: image20.png]2:4200-(100-20)
)



 =70∙103(м).
Полученный результат показывает, сколь велика энергия, выделяемая и поглощаемая в тепловых процессах.

Ответ: 70км.
